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Ata da Decima Nona Sessão Ordinária  do Primeiro período Legislativo, realizada 
no dia 08 de Junho de 2018, às dez horas, no salão nobre da Câmara Municipal de 
Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador Gilson 
Fernandes da Silva  e secretariado pelo o vereador Thiago de Sousa Oliveira. 
Após ter sido lido as desistências do 1º, 2 , 3º e 4 suplentes foi lida a convocação 

do 5º suplente Emerson Gonçalves Parente, do Partido do REDE -  através da 

coligação PRB/PP/REDE/SD. Em seguida o Presidente o convidou para ser 
empossado e o mesmo fez a leitura do juramento e do compromisso aqui 
transcrito “Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição 
Estadual e a Lei Orgânica Municipal, observar as leis, desempenhar o 
mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do Município e o 
bem-estar de seu povo” atendida a formalidade legal o presidente declarou  

empossado o 5º suplente de vereador Emerson Gonçalves Parente. O 
presidente convidou o secretário para fazer a chamada dos vereadores, estiveram 
todos presentes.  Havendo número legal, o presidente declarou aberta a sessão.  
Foi ouvido o  hino municipal conforme Lei Nº 629  de   16  de Junho  de 2017. Foi 
lido um texto bíblico pelo o jovem Silas Torres. Dando procedimento aos trabalhos 
o presidente passou para o EXPEDIENTE; Não havendo oradores para o 
expediente o presidente passou para ORDEM DO DIA: Foram lidas as  moções de  
pesares de Nº 14,15,16/2018, de autoria do vereador Gilson Fernandes da Silva 
pelo falecimento dos senhores:  Simiao  Pereira de Almeida, Antônio Junior da 
Silva e Rosineide Lopes. O presidente Gilson Fernandes da Silva faz saber que 
esta Casa Legislativa em  20/04/2018 e aprovou o projeto de Lei de Nº 032/2018,  
que dispõe sobre a criação do fundo do municipal de meio ambiente e dá outras 
providencias, conforme ao art. 59. Inciso 1º da Lei Orgânica Municipal de Banabuiú 
PROMULGO, nos termos do inciso  8ºdo mesmo art. a Lei Nº 650/2018, dando 
integral cumprimento a vigência e aplicabilidade.  Foram lidos os requerimentos Nº 
40, 41/2018 de autoria do vereador Francisco Egberto Pordeus Oliveira, que 
agradeceu aos colegas.  Foram lidos os requerimentos Nº 42, 43/2018 de autoria 
da vereadora Maria de Fatima Silveira da Silva. Foram lidos os requerimentos Nº 
44, 45/2018 de autoria do vereador Gilson Fernandes da Silva que defendeu 
seus requerimentos tendo apoio de todos. Foram lidos os requerimentos Nº 46, 
47/2018 de autoria do vereador Emerson Gonçalves Parente, a onde o mesmo 
fez vários  esclarecimento dos referidos requerimentos. Agradeceu aos colegas. 
Facultado a palavra aos vereadores falou o vereador Thiago de Sousa Oliveira, 
falando da estrada que liga Banabuiú a Quixadá e disse que fica um pouco 
repetitivo, mais esta casa já enviou vários ofícios com a solicitação de todos os 
vereadores ao senador Eunicio Oliveira e a vários representante, que possam nos 
ajudar, o município não tem poder aquisitivo pra isso esperamos parceria do 
Governo do estado e Governo Federal,  pois e um estrada de grande  importância  
que beneficia a toda região do Cariri e atrapalha o comercio local que ficou   
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Bastante prejudicado. Falou que consegui através do seu deputado Dedé Teixeira 
um trator para sua região, e os implementos  estão pra vim mostra o compromisso 
do Governo do Estado que disponibilizou vários tratores para todo Estado.  Falou  
que o Secretario da Fazenda Mauro Filho está colaborando também está dando 
sua fossa fez elogios ao trabalho do mesmo. Falou o vereador Joaquim 
Rodrigues Lemos, dizendo que é preciso que os serviços públicos se 
restabeleçam sabemos que existia  deficiência mais agora esta pior de que todos 
os tempos. Falou que as estradas do nosso município estão tão ruins que já existe  
comunidades querendo se reunir para concertar, e tem duas maquinas paradas e a 
administração não inicia o concerto das mesmas. Falou que existe dois ônibus 
depenado que estão colocando peças em outros carros do município, foi prometido 
aqui em plenário.  Eu acho que os colegas também tem recebido varias 
reclamações como por exemplo da merenda escolar,  o leite  entregue hoje com a 
data do vencimento já  amanhã.  Falou da redução do espaço na avenida. Com 
relação aos pacientes que tem seus exames marcados e existe pessoas 
mandando os pacientes se virar, por isto estou cobrando as ações da 
administração. Falou o vereador Francisco Egberto Pordeus Oliveira, 
parabenizando e dando boas vindas ao colega Emerson  Parente, falou que o 
mesmo irá sentir as dificuldade do nosso dia a dia. Gostaria de agradecer a 
presença dos colegas e ao prefeito municipal que estiveram na minha comunidade, 
disse que fez dois pedidos ao senhor prefeito que se prontificou de fazer um 
estudo sendo eles; sobre o abastecimento de ser gerenciado pelo SAAE e fazendo 
doação de um motor para abastecer adutora  e será uma benção para todos nós, 
outro pedido foi concertar uma ponte e o prefeito se comprometeu de enviar o 
engenheiro para fazer o estudo. Foi feito  a maquinas para fazer alguns reparos na 
nosso comunidade. Ainda em suas palavras disse a colega Eneide Maria que o 
carro que transporta paciente do distrito  da barra do Sitia foi concertado. Falou 
que sempre tem dado certo o transporte para os pacientes quando exames ou 
consulta são marcados. O transporte  está  quebrado mais administração para 
paga o  carro do Chisnayde R$ 800.00 por cada viagem. Quanto aos Quiosque vão 
ser padronizado e não vai atrapalhar a ciclovia.  Quanto a esta estrada que liga 
Banabuiú a Quixadá sabemos que existe um presidente da câmara do senado que 
pode falar pelo Banabuiú. Parabenizou ao município pela ampliação do PSFs. 
Falou o vereador Emerson Parente, agradecendo a todos  que estão escutando 
as proposta e também  as criticas de cada um de nós. Sugeriu fazermos uma 
reflexão com relação ao que falamos e averiguar a veracidade dos comentários, e 
complicado se falar que não tem saúde e que não foi feito nada, quando você 
mesmo não esta acompanhando que em um ano e meio, foram feito varias obram 
e ações. Parabenizou a equipe do esporte dos quarentão que foram para o final da  
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copa.  Falou o vereador Daniel Bandeira Lima, a gradeceu a Deus pela 
oportunidade, disse que este projeto  sinalize  está sendo feito pelo engenheiro de 
alta capacidade e experiente na aréia.  Parabenizou o suplente de vereador 
Emerson Parente, fez elogios ao colega Francisco Egberto Pordeus, ainda em 
suas palavras disse que a fabrica de gelo começou a funcionar infelizmente deu 
outro problema mais já foi comprar a peça para funcionar a todo vapor. Falou que 
as estradas do ano passado começaram a ser reformado mês de agosto, nas 
gestões anteriores não esse mar de rósea, este  ano vai ser mais fácil fazer o 
concerto das mesmas. Devemos ter muito cuidado no que se fala, o colega Neto 
fez uma denuncia quede que  a prefeitura estava comprando o quilo de arroz a 
quase dez reais eu e o colega Bastos estamos com as licitações em mais para o 
mesmo tirar suas duvidas. Quando a colega Eneide o prefeito que conversar com a 
senhora. Fica triste quando ver colegas criticando e diz que  administração e  zero 
a esquerda, mais outras administrações mantiveram cinco PSF e atual em um ano 
e meio ampliou  mais quatro,  ficando assim 9 PSF, e resgatou a Banartes, hora de 
ará. Falou também sobre as emendas parlamentar.  Falou o vereador Gilson 
Fernandes parabenizando ao colega Thiago Oliveira por ter conseguido o trator 
para sua comunidade. Parabenizou a colega Mazinha por ter conseguido a 
ambulância. Ainda em suas palavras disse que irá fazer uma carta de repudio para 
o Governador Camilo Santana com relação aos moradores ter que concertar as 
estradas. Parabenizou ao suplente de vereador Emerson Parente. Não havendo   
mais oradores o presidente encerrou a sessão e marcando outra sessão ordinária 
para o dia 15 de Junho de 2018. Eu Thiago de Sousa Oliveira, elaborei a 
presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelos os vereadores 
presentes. 
 

 


